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第 猿耀源版同步周测参考答案
一尧单项选择题
员援粤
提示院该数列的通项公式为an=（-1）n+1

2n-1 ，

所以 a10=（-1）11
29 =- 1512 援故选 粤援

圆援悦
提示院因为an= 1

n+1 + 1
n+2 +…+ 12n，所以 葬缘越 15+1 垣

15+2 + 15+3 垣 15+4 垣 12伊5，葬源越 14+1 垣 14+2 垣 14+3 垣 14伊2，
故 葬缘-葬源越 15+4 垣 12伊5 - 14+1 越 190，故选 悦援
猿援D
提示院因为数列｛葬灶｝的前 远项为 员，- 23 ，35 ，- 47 ，

59 ，- 611，所以分子等于各自的序号数，且奇数位置为
正，偶数位置为负，而分母是正奇数 1，3，5，7，9，11，…，
第 灶项的分母为 圆灶-员，故数列｛葬灶｝的通项公式可能为

葬灶越（-1）n+1 n2n-1，故选 阅援
源援月
提示院对于淤，｛员，圆，猿｝是集合，不是数列，故淤错误；
对于于，数列是有序的，故数列 1，2，3 与数列

3，2，1是不同的数列，故于错误；
对于盂，数列 嗓 1

n 瑟的第 噪-员项是 1
k-1 ，故盂正确；

对于榆，数列的通项公式可以有多个，不一定唯
一，故榆正确援故选 月援

缘援D
提示院依题意，数列｛葬灶｝的意义为已做题的正确

率，所以当测试者第 1 题做错，其他题目全部都做对
时，数列｛葬灶｝是递增数列，故 粤可能成立；当前 2个题
目全错，第 3题到第 8题全对时，满足 葬员越葬圆约葬猿约…约葬愿，
故 月 可能成立；当前 源 个题目全对，第 缘 题到第 愿 题
全错时，此时 葬源越员，葬愿越 12 ，满足 葬源越圆葬愿，故 C可能成立；

对于 阅，因为 葬远约葬苑，所以第 苑题做对，前 远题至少
有 员 题做错，设前 远题做对了 噪 道（噪沂晕+，且 园臆噪臆
缘），而 葬苑越葬愿，若第 愿题做对，则 葬苑约葬愿，若第 愿题做错，则
前 苑道题做对了 噪垣员道，前 愿题也做对了 噪垣员道，而
k+17 > k+18 ，所以 葬苑跃葬愿，所以 阅一定不成立援故选阅援

6援A
提示院由题意知，x+y越23， x-y姨 = 7姨 ，解得 x越

152 ，y越 12 ，故有序实数对（x，y）是 蓸 152 ，12 蔀 .故选 A援
7援A
提示院依题意数列｛葬灶｝：1，4，94 ，169 ，2516，3625，…，可

得数列｛葬灶｝有最大项 源，有最小项 员，故选 粤.
愿援悦
提示院因为函数 枣（曾）越（3-a）x-4，x臆8，

ax-7，x>8，嗓 葬灶越枣（灶），

灶沂晕垣，所以当 员臆灶臆愿时，葬灶越（猿-葬）灶-源；当 灶跃愿时，葬灶越

葬灶-苑援因为｛葬灶｝是递增数列，所以
3-a>0，
a>1，
a9>a8，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

即

a<3，
a>1，
a2>（3-a）伊8-4，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 圆约葬约猿.故选 悦援

二尧多项选择题
怨援A阅
提示院根据题意，分析可得该数列的周期为 4，连

续 4项依次为 0，1，0，-1，
分析可得 A，D选项符合题意.故选 AD援
员园援月阅
提示院对于 粤，葬灶越 员

n ，葬员越员，葬圆越 员圆 ，不是递增数列，
不符合题意；

对于 月，葬灶越灶圆垣灶，葬灶-葬灶-员越灶圆垣灶-（灶-员）圆-（灶-员）越圆灶跃
园，是递增数列，符合题意；

对于 悦，葬灶越员-圆灶，葬灶-葬灶-员越（员-圆灶）-［员-圆（灶-员）］越-圆，
不是递增数列，不符合题意；

对于 阅，葬灶越圆灶垣员，函数 赠越圆曾垣员 为递增函数，则 葬灶越
圆灶垣员是递增数列，符合题意.故选 月阅援

11援BC
提示院因为数列｛葬灶｝的通项公式为 葬灶越 3n+1，n为奇数，

2-2n，n为偶数，嗓
所以 葬员 越源，葬猿 越员园，葬缘 越员远，葬苑 越圆圆，葬圆 越-圆，葬源 越-远，

葬远越-员园，葬愿越-员源，故 粤错误；
葬苑跃葬远，故 月正确；杂缘越源-圆垣员园-远垣员远越圆圆，故 悦正确；
杂远越源-圆垣员园-远垣员远-员园越员圆，杂愿越源-圆垣员园-远垣员远-员园垣圆圆-

员源越圆园，杂远约杂愿，故 阅错误援故选 月悦援
员圆援粤月
提示院因为数列｛葬灶｝是递减数列，所以 葬灶 垣员-葬灶越

3（n+1）+k2n+1 - 3n+k2n 约园恒成立，
即 3n+3+k-6n-2k2n+1 约园恒成立，即 噪跃猿-猿灶恒成立，

又 n沂N+，所以 噪跃园.故选 粤月援
三尧填空题

13援12
提示院因为 3 2姨 越 18姨 ，所以观察可知数列 6姨 ，

10姨 ， 14姨 ，3 2姨 ， 22姨 ，…的通项公式为 an越 4n+2姨 ，

令 4n+2姨 越5 2姨 ，所以 n越12，所以 5 2姨 是这个数列

的第 12项.
14援-3
提示院因为 a1=2，an+1= 1+an1-an

，

所以当 n越1时，a2越 1+a11-a1
越 1+21-2 越-3，

当 n越2时，a3越 1+a21-a2
越 1-31+3 越- 12 ，依此类推，a4越 13 ，

a5越2，所以数列｛葬灶｝为周期数列，周期 栽越源，所以 葬圆园圆圆越
a2越-3援

员缘援葬灶越灶圆

提示院 由题目给出的图形看出，a1=1=12，a2=4=22,
a3=9=32，…，

由此可以得到该数列的一个通项公式为 葬灶越灶圆援
员远援员员，1712
提示院根据题意，数列｛葬灶｝的各项为

16 ，15 ，14 ，
13 ，25 ，12 ，35 ，23 ，34 ，45 ，56 ，共 员员项，且 葬愿垣葬怨越1712 .
四尧解答题

员苑援解院数列｛葬灶｝的通项公式为 葬灶越 22n-9，

葬员越- 27 ，葬圆越- 25 ，葬猿越- 23 ，葬源越-圆，葬缘越圆，葬远越 23 ，葬苑越
25 ，…，
画出它的图象如下图所示，由图象可得：当 n 取

员，圆，猿，源 时，数列｛葬灶｝单调递减；当 灶逸缘 时，数列｛葬灶｝
单调递减.

n

an

-2 -1 O 4 5 6 7 8 9

2
1

-1-2

1 2 3

渊第 17题图冤

员愿援解院（员）数列为 2伊1-122 ，2伊2-123 ，2伊3-124 ，2伊4-125 ，

所以数列通项公式为 葬灶越 2n-12n+1 援
（圆）数列为 3伊1+21+1 ，3伊2+22+1 ，3伊3+23+1 ，3伊4+24+1 ，所以

数列通项公式为 葬灶越 3n+2
n+1 援

（猿）数列为（-员）员垣员 蓸圆伊员-员垣 12 蔀，（-员）圆垣员 蓸圆伊圆-员垣 122 蔀，
（-员）猿垣员 蓸圆伊3-员垣 123 蔀，（-员）源垣员 蓸圆伊源-员垣 124 蔀，所以数列通
项公式为 葬灶越（-员）灶垣员 蓸圆灶-员垣 12n 蔀 援
（源）数列为 13（员园圆-员）垣员，13（员园猿-员）垣员，13（员园源-员）垣

员，13（员园缘-员）垣员，
所以数列通项公式为 葬灶越 13（员园灶垣员-员）垣员援
员怨援 解院（1）因为数列的通项公式为 an越n2+4n-12

（n沂N+），

所以令 n2+4n-12越48，解得 n越6或 n越-10（舍去），
所以 48是这个数列中的项，是第 6项援
（2）an越n2+4n-12越（n+2）2-16（n沂N+），

所以由 an越（n+2）2-16逸0，得 n逸2，所以该数列中
的负数项是 a1越32-16越-7援

圆园援解院（员）由题意知，葬灶越员圆灶垣员猿，遭灶越灶圆援
（圆）令 葬灶越遭灶，得 员圆灶垣员猿越灶圆，解得 灶越员猿或 灶越-员（舍去）援
所以这两个数列有序号与项都相同的项，它们是

第 员猿项援
圆员援（员）解院根据题意可得 a10= 3伊10-23伊10+1 =2831 援
（圆）解院 710是该数列中的项.
令 an= 710，即 3n-23n+1 = 710，解得 灶越猿，所以 710为数列

｛葬灶｝中的项，是第 猿项援
（猿）证明院由题意知，an= 3n-23n+1 =1- 33n+1，因为 灶沂

晕+，所以 猿灶垣员跃猿，所以 0< 33n+1 <1，所以 0<1- 33n+1 <1，
即 园约葬灶约员援

圆圆援解院（员）当 灶越员时，葬员越杂员越圆-猿园越-圆愿；
当 灶逸圆时，葬灶越杂灶-杂灶-员越圆灶圆-猿园灶-［圆（灶-员）圆-猿园（灶-

员）］越源灶-猿圆援
当 灶越员时，上式成立援所以 葬灶越源灶-猿圆（灶沂晕+）援
（圆）杂灶越圆灶圆-猿园灶越2 蓸n- 152 蔀 2- 2252 援所以当 灶越苑或 n=

愿时，杂灶取得最小值援
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一尧单项选择题
员援B
提示院因为 an越 3n+5

n+2 越 3（n+2）-1
n+2 =3- 1

n+2，所以 an+1越
3- 1

n+3，则 an+1-an越3- 1
n+3 -3+ 1

n+2 越 1
（n+2）（n+3），又 n沂

N+，所以 an+1-an跃0，即 an约an+1，故选 B援
圆援悦
提示院由题意可得，当 n越员时，圆S员越圆a员越源垣姿，即 a1=4+姿2 ，当 n逸圆时，an=Sn-Sn-1=2n-1，因为数列｛an｝为等比

数列，所以 a1=1= 4+姿2 ，解得 姿越-圆援故选 悦援
猿援粤
提示院设等差数列｛an｝的公差为 d，因为｛an｝为等

差数列，a猿垣a怨越圆愿，所以 a6= a3+a92 =14援
所以 a13- 12 a20=（a1+12d）- 12（a1+19d）= 12（a1+5d）=

12 a6=7援故选 粤援
源援B
提示院因为 S猿越苑，a员a缘越员，所以 a1·a1q4=1，

a1+a1q+a1q2=7，嗓 因为

｛an｝是正项等比数列，解得 q越 12 或 q=- 13（舍去），所

以 a1= 1
q2 越源，所以 S远越

4伊 蓸1- 164 蔀
1- 12

越愿- 18 越638 .
故选 B援
缘援悦
提示院因为等差数列｛an｝，｛遭n｝的前 n 项和分别为

Sn，Tn，又
Sn
Tn

= 3n+33
n+3 ，

所以 a5
b5

越 2a52b5
越 a1+a9

b1+b9
越 S9

T9
越缘援故选 悦援

远援悦
提示院由题意可知，将每层灯的盏数按第一层，第

二层，…，最后一层排列组成数列｛an｝，则数列｛an｝是以猿 为首项，圆为公比的等比数列，设数列｛an｝的项数为

n，则 3（1-2n）1-2 =381，解得 n越苑，所以 a7=3伊26=192，即童
谣中的玲珑塔的顶层灯的盏数为 员怨圆.故选 悦援

苑援月
提示院由 S15= 15（a1+a15）2 =15a8=0，得 a愿越园，故于正确；
因为 S16= 16（a1+a16）2 <0，所以 a员垣a员远约园，从而 a愿垣a怨约

园，即 a怨约园，所以 d=a9-a8约园，故淤正确；
因为 a愿越园，a怨约园，所以（Sn）皂ax越S苑越S愿，故榆错误；
因为 S怨-S远越a苑垣a愿垣a怨越猿a愿越园，所以 S怨越S远，故盂错误.
故选 月援
愿援阅
提示院设等比数列｛an｝的公比为 q（q跃园），由 a猿越a圆垣圆a员，得 a员q圆越a员q垣圆a员，即 q圆-q-圆越园，解得 q越圆或 q越-员（舍

去），若存在 am，an，使得 am·an越员远a21，则 a21 qm垣n-圆越员远a21，

所以 圆m垣n-圆越员远，即 m垣n越远，又 m，n沂晕垣，所以
1
m 垣 4

n =
16（m+n）蓸 1

m垣 4
n 蔀= 16 蓸 5+ n

m 垣 4m
n 蔀逸 16 蓸5+2 n

m·
4m
n姨 蔀 =

32 ，当且仅当 m越圆，n越源时，等号成立，故 1
m 垣 4

n 有最小

值 32 援故选阅援
二尧多项选择题
怨援粤阅
提示院设等差数列｛an｝的公差为 d，

则 4a1+ 4伊32 d=0，
a1+4d=5，嗓 解得 a1=-3，

d=2，嗓
所以 an越-猿垣圆（n-员）越圆n-缘，Sn越 n（a1+an）2 =n（n-源）越

n圆-源n.故选 粤阅援
员园援ABC
提示院 对于 A，f（2）越lg2，f（ 10姨 ）越lg 10姨 越 12 ，

f（5）越lg5，则有 f（2）+f（5）越2f（ 10姨 ），故 A正确；
对于 B，f（2）越lg2，f（4）越lg4越2lg2，f（8）越lg8越3lg2，则

有 f（2）+f（8）越2f（4），故 B正确；
对于 C，f（2）越lg2，f（4）越lg4越2lg2，f（16）越lg16越4lg2，

则有 f（2）·f（16）=［f（4）］2，所以 f（2），f（4），f（16）成等比
数列，故 C正确；

对于 D，f（2）越lg2，f（12）=lg12越2lg2+lg3，f（72）越
lg72越3lg2+2lg3，因为 f（2）·f（72）屹［f（12）］2，所以 f（2），
f（12），f（72）不成等比数列，故 D错误.故选 ABC援

员员援月阅
提示院设方程（x圆-圆x垣m）（x圆-圆x垣n）越园 的四根分别

为 a员，a圆，a猿，a源，

则数列 a员，a圆，a猿，a源是首项为
14 的等差数列，设其

公差为 d，由等差数列的性质，得 a员垣a源越a圆垣a猿，淤若 a员，a源为方程 x圆-圆x垣m越园的两根，则 a圆，a猿为
方程 x圆-圆x垣n越园的两根，

由韦达定理可得 a1+a4= 14 +a4=2，所以 a4= 74 ，d=
a4-a13 = 12 ，则 a2= 34 ，a3= 54 ，
此时 m=a1a4= 716，n=a2a3=1516，则 m-n=- 12 ；
于若 a员，a源为 x圆-圆x垣n越园 的两根，则 a圆，a猿 为方程

x圆-圆x垣m越园的两根，
同理可得 m=1516，n= 716，则 m-n= 12 援
综上所述，m-n=依 12 援故选 月阅援
员圆援粤阅
提示院对于 粤，因为等比数列｛an｝的公比为 q，且

a1>1，a员园员园a员园员员跃员，（a员园员园-员）（a员园员员-员）约园，所以 a员园员园跃员，园约
a员园员员约员，所以 q沂（园，员），故 粤正确；

对于 月，因为 a1010a1012=a21011 <1，所以 a员园员园a员园员圆-员约园，故月 错误；对于 悦，当 n臆员园员园 时，an跃员，当 n逸员园员员 时，
an约员，则 Tn的最大值为 T员园员园，故 悦错误；

对于 阅，T2019 =a 20191010 跃员，T2020 =（a1010a1011）1010 >1，T2021 =
（a1011）2021<1，所以使 Tn<1 成立的最小自然数 n=2021，
故 阅正确援故选 粤阅援

三尧填空题
员猿援猿
提示院设等比数列｛an｝的公比为 q（q跃园），
由 a员越员，a圆垣a猿越员圆，得 q垣q圆越员圆，解得 q越猿或 q越-源

（舍去）援
员源援猿圆
提示院因为数列｛ Sn姨 ｝是等差数列， S2姨 - S1姨 越

a1+a2姨 - a1姨 越 8姨 - 2姨 越 2姨 ，

所以数列｛ Sn姨 ｝的公差为 2姨 ， S1姨 越 2姨 ，

所以 S4姨 越 2姨 垣 2姨 伊（4-员）越4 2姨 ，
所以 S源越猿圆援
员缘援 83
提示院因为等差数列｛an｝的首项 a员越-员，公差 d越员，

所以 an越-员垣n-员越n-圆，Sn越-n垣 n（n-1）2 越 n2-3n2 ，所以 遭n越
2Sn+8
an+2 越 n2-3n+8

n 越n垣 8
n -猿，结合对勾函数的性质及

n沂晕垣知，当 n越猿时，遭n取得最小值，最小值为
83 援

员远援 20224045
提示院已知等比数列｛an｝各项均为正数，a圆，a源为方

程 x圆垣mx垣员远越园（m为常数）的两根，则 a圆a源越员远，即 a21 q4=
16，又 a员越员，q跃园，所以 q越圆，所以 Sn= 1-2n

1-2 =2n-1，则 bn=
log 2姨 2n=2n，

所以 1
b2

n-1越 14n2-1 = 1
（2n-1）（2n+1）= 12 蓸 12n-1 - 12n+1 蔀，

所以数列 嗓 1
b2

n-1 瑟的前 圆园圆圆 项和为 12 蓘 蓸 1- 13 蔀 +蓸 13 - 15 蔀+…+ 蓸 14043 - 14045 蔀 蓡越 20224045 援
四尧解答题
员苑援解院（员）设等差数列｛an｝的公差为 d（d屹园），
由 a员，a员员，a员猿成等比数列，得 a211越a员a员猿，即（a员垣员园d）圆越

a员（a员垣员圆d），化简为 d（圆a员垣圆缘d）越园，
又 a员越圆缘，d屹0，所以 d越-圆，
所以 an越圆缘垣（n-员）伊（-圆）越-圆n垣圆苑.
（圆）由（员）可知，a员垣a源垣a苑垣…垣a缘愿越圆缘垣员怨垣员猿垣…垣

（-愿怨）越202 伊（圆缘-愿怨）越-远源园援
员愿援（员）证明院由题意知，2Sn+n2=2nan+n，淤
把 n换成 n垣员，2Sn+1+（n+1）2=2（n+1）an+1+n+1，于
由于-淤得 圆an垣员越圆（n垣员）an垣员-圆nan-圆n，整理得，an垣员-

an=员，由等差数列定义知｛an｝为等差数列.
（圆）解院由已知有 a27 =a4·a9，由（员）知，｛an｝公差为 员，
故（a1垣远）圆越（a1垣猿）（a1垣愿），解得 a员越-员圆，
所以 an越-员圆垣（n-员）伊员越n-员猿，故可得 a员约a圆约a猿约…约

a员圆约园，a员猿越园，a员源跃园，故当 n越员圆或 n越员猿时，Sn取最小值，

S12=S13=（-12+0）伊132 =-78，故 Sn的最小值为-苑愿援
员怨援（1）解院由题意可得 an+1越2an-1（n沂N+）援
（2）证明院因为 an+1越2an-1，所以 an+1-1越2（an-1），
因为 a1越2，所以 a1-1越1，
所以数列｛葬灶-员｝是以 员为首项，圆为公比的等比数

列援
（3）解院由（2）可知 an-1=2n-1，则 an=2n-1+1援
令 an=2n-1+1逸10，n沂N+，得 n逸5，
所以预计 2025年株洲轨道产业的年利润将首次

突破千亿元大关援
圆园援（员）解院因为 a员越员，嗓 Sn

an
瑟是公差为 13 的等差数列，

所以 Sn
an

=1+ 13（n-1）= 13 n+ 23 ，
整理得，Sn= 13 nan+ 23 an，淤
故当 n逸圆时，Sn-1= 13（n-1）an-1+ 23 an-1，于
由淤-于得，13 an= 13 nan- 13 nan-1- 13 an-1，

故（n-员）an越（n垣员）an-员，

化简得 an
an-1

= n+1
n-1，an-1

an-2
= n

n-2，…，a3
a2

= 42 ，a2
a1

= 31 .
以上各式相乘，得 an

a1
= n（n+1）2 ，故 an= n（n+1）2 援当

n越员时，a员越 1伊22 越员，满足上式，所以 an= n（n+1）2 ，n沂晕垣援
（圆）证明院因为 an= n（n+1）2 ，所以 1

an
= 2

n（n+1）=
2 蓸 1

n - 1
n+1 蔀，

所以 1
a1

+ 1
a2

+…+ 1
an

越2 蓸 1- 12 + 12 - 13 +…+ 1
n -

1
n+1 蔀=2伊 蓸 1- 1

n+1 蔀<2援
圆1援（员）证明院由条件 葬员越员，葬灶垣员越圆葬灶垣员（灶沂晕垣），
得 an垣员垣员越圆（an垣员），
因为 a员垣员越圆屹园，所以 an+1+1

an+1 =2，灶沂晕垣，即
bn+1
bn

=2，
灶沂晕垣，

所以数列｛遭n｝是以 圆为首项，圆为公比的等比数列.
（圆）解院由（员）知，数列｛遭n｝的通项公式为 bn=2·2n-1=

2n，灶沂晕垣，
选淤，bn+log2bn=2n+n，则 Sn=（2+1）+（22+2）+（23+3）+

… +（2n +n）越（圆垣圆圆垣… 垣圆n）垣（员垣圆垣… 垣n）越 2（1-2n）
1-2 +

n（n+1）2 =2n+1+ n2+n-42 .
选于， 1log2bn·log2bn+1

= 1
n·（n+1）= 1

n - 1
n+1，

则 Sn越a1+a2+…+an= 蓸1- 12 蔀 + 蓸 12 - 13 蔀 + 蓸 13 - 14 蔀 +
…+ 蓸 1

n - 1
n+1 蔀=1- 1

n+1 = n
n+1 .

选盂，nbn =n·2n，则 Sn =1 伊 21 +2 伊 22 +… +n·2n，
2Sn=1伊22+2伊23+…+（n-1）·2n+n·2n+1，

两式相减得，Sn越-（2+22+…+2n）+n·2n+1=- 圆（员-圆n）1-2 垣
n·圆n垣员越（n-员）圆n垣员垣圆援

圆2援解院（员）因为 b1
a1

+ b2
a2

+ b3
a3

+…+ bn
an

= bn+1
an+1

+6，则当 n逸
圆时，b1

a1
+ b2

a2
+ b3

a3
+…+ bn-1

an-1
= bn

an
+6，

两式相减得，bn
an

= bn+1
an+1

- bn
an
，即 bn+1

an+1
=2伊 bn

an
，

而当 n越员时，b1
a1

= b2
a2

+6，a1=1，b1=2，得 b 2
a2

=-4，
b2
a2
屹2伊 b1

a1
，因此，当 n逸圆时，数列 嗓 bn

an
瑟是公比为

圆的等比数列，则 b n
an

= 2，n=1，
-2n，n逸圆，嗓

又｛an｝是首项为 员，公差为 圆的等差数列，所以 an越圆n-员，
所以数列｛遭n｝的通项公式为 bn= 2，n=1，

-（2n-1）伊2n，n逸圆.嗓
（圆）当 n越员时，S员越圆，
当 n逸圆时，Sn=2-3伊22-5伊23-…-（2n-1）伊2n，
2Sn=4-3伊23-5伊24-…-（2n-1）伊2n+1，
两式相减得-Sn=-2-3伊22-2伊（23+…+2n）+（2n-1）伊

2n+1=-14- 2伊23（1-2n-2）1-2 +（2n-1）伊2n+1=2+（2n-3）伊2n+1，则

Sn=-2-（2n-3）伊2n+1，而 S员越圆满足上式，所以数列｛遭 n｝的
前 n项和 Sn=-2-（2n-3）伊2n+1（n沂N+）援
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一尧单项选择题1援B
提示院由题意知，择 猿越 a5

a2
越

116-4 越- 164，解得择越- 14 援故
选月援 圆援粤

提示院因为｛an｝为正项等比数列，葬源葬愿葬员圆越a38越愿，所以
葬愿越圆，

则造燥早圆葬圆垣造燥早圆葬员源越造燥早圆（葬圆·葬员源）越造燥早圆葬圆愿越圆援故选粤援猿援阅
提示院设等比数列｛an｝的公比为择，择屹园，由题意知，

择屹员援因为前猿项和为葬员垣葬圆垣葬猿越 a1（1-q3）
1-q 越员远愿，葬圆-葬缘越葬员·

择-葬员·择源越葬员·择（员-择猿）越源圆，
所以择越 12 ，葬员越怨远，则葬远越葬员·择 缘越怨远伊 132越猿.故选阅援
源援B
提示院 设商品的进价为a，则商品的定价为a（1+25%）越1.25a，商品的成本为1.25a·8%+a越1.1a.
设该种商品的折扣为x，若不亏损，则1.25a·x逸1.1a，

解得x逸0.88，根据选项知，最多折扣为九折援故选B援缘援粤
提示院因为Sn为等比数列｛an｝的前n项和，根据等比

数列的性质可知S圆，S源-S圆，S远-S源，S愿-S远成新的等比数列，

又S圆越源，S源越远，所以S源-S圆越远-源越圆，所以新公比为 12 ，所以
S远-S源越员，S愿-S远越 12 ，所以S愿越S圆垣S源-S圆垣S远-S源垣S愿-S远越源垣圆垣
员垣 12 越152 .故选粤援

远援阅
提示院因为等比数列｛an｝的公比为圆，葬员垣葬猿越缘，所以

葬员（员垣择圆）越缘，得葬员越员，则an=2n-1，anan+1=22n-1=2·4n-1，则a1a2+
a2a3+a3a4+…+a99a100= 2（1-499）1-4 = 23（499-1）援故选阅援

苑援阅
提示院若葬员越-员，公比为-圆，满足S圆园圆圆跃S圆园圆员，但是数列

｛an｝不是递增数列，故粤错误；若葬员越-员，公比为- 12 ，满
足T圆园圆圆跃T圆园圆员，但是数列｛an｝不是递增数列，所以月错误；

若葬员越员，公比为 12 ，Sn越
1- 蓸 12 蔀 n

1- 12
越圆 蓸1- 12n 蔀，数列

｛Sn｝是递增数列，但是葬圆园圆圆约a圆园圆员，故悦错误；若数列｛Tn｝
是递增数列，可知Tn跃Tn-员，可得an跃员，所以择逸员，可得
葬圆园圆圆逸葬圆园圆员，故阅正确.故选阅援愿援阅

提示院第一次操作去掉了区间长度的 13 ，
第二次去掉圆个长度为 19 的区间，即 29 ，
第三次去掉了源个长度为 127的区间，即和为 427，
依此类推，

第n次将去掉圆n-员个长度为 13n的区间，即长度和为

2n-1
3n 援设第n次操作所去掉长度和满足数列｛an｝，其通项

公式an= 2n-1
3n ，则｛an｝的前n项和Sn= 13 + 29 +…+ 2n-1

3n =
13 蓘1- 蓸 23 蔀 n 蓡

1- 23
=1- 蓸 23 蔀n

，由题意知，1-蓸 23 蔀n逸2627，蓸 23 蔀n臆
127，两边同取对数，得 n（造早圆-造早猿）臆-猿造早猿，解得 n逸

3lg3lg3-lg2 抑愿.员猿.所以满足题意的n的最小值为9.故选阅援
二尧多项选择题
怨援粤月悦
提示院设等比数列｛an｝的公比为择，则葬员屹园，择屹园，

an+1
an

越择，所以 an+1
an

越 择 跃园，故｛ an ｝是以 葬员 为首项，
择 为公比的等比数列，故粤正确；
由 an+1an+2

anan+1
越 an+1

an
·an+2

an+1
越择圆，得｛anan垣员｝是以葬员葬圆为首项，

择 圆为公比的等比数列，故月正确；由 a2
n+1
a2

n
越择圆，得｛a圆

n｝是

以葬圆员为首项，择圆为公比的等比数列，故悦正确；
当择越-员时，an垣an垣员越园，此时｛an垣an垣员｝不是等比数列，

故阅错误援故选粤月悦援

员园援粤悦
提示院 对于粤，葬猿垣葬苑越 a5

q2 垣葬缘择圆越 员
q2 垣择圆逸圆 员

q2 伊q2姨 =
2，当且仅当择越依员时，等号成立，故粤正确；对于月，葬源垣葬远越
a5
q 垣葬缘择，当择约园时，葬4垣葬6逸圆不成立，故月错误；
对于悦，葬缘越员，则葬苑-圆葬远垣员越择圆-圆择垣员越（择-员）圆逸园，故悦

正确；对于阅，葬缘越员，则葬猿-圆葬源-员越 员
q2 - 2

q -员越 蓸 员
q -员 蔀 圆-圆，

则葬猿-圆葬源-员逸园不恒成立，故阅错误.故选粤悦援员员援粤悦阅
提示院因为葬员越员，数列 嗓 1

an
+1 瑟是公比为圆的等比数

列，所以 1
an

+1越圆·圆n-员越圆n，所以an越 12n-1 ，故粤正确，月错
误；根据指数函数的性质及反比例函数性质，可知｛an｝
为递减数列，故悦正确；

S猿越葬员垣葬圆垣葬猿越员垣 13 + 17 跃 78 ，故阅正确援故选粤悦阅援
员圆援粤阅
提示院 因为公比为择的等比数列｛an｝，满足葬员跃员，

葬圆园圆员·葬圆园圆圆跃员，a2021-1
a2022-1 <0，所以葬圆园圆员跃员，园约葬圆园圆圆约员，园约择约员，故粤

正确；当n越圆园圆员时，Tn取得最大值，故阅正确；因为数列
｛葬灶｝各项都为正数，所以Sn没有最大值，故悦错误；由题
意得，园约葬圆园圆圆约员，所以葬圆园圆员·葬圆园圆猿越a22022约员，故月错误援故选粤阅援

三尧填空题员猿援32
提示院设等比数列｛葬灶｝的公比为择，
则葬员垣葬圆垣葬猿越葬员（员垣择垣择圆）越员，葬圆垣葬猿垣葬源越葬员择垣葬员择圆垣葬员择猿越

葬员择（员垣择垣择圆）越择越圆，
故葬远垣葬苑垣葬愿越葬员择 缘垣葬员择远垣葬员择苑越葬员择缘（员垣择垣择圆）越择缘越猿圆.
员源援 蓸- 12 蔀 n-1

（答案不唯一）

提示院根据题意，要求数列为不单调的无穷等比
数列，数列｛an｝的公比为负值，而数列｛ an ｝单调递减，
可以首项为正，公比绝对值在（园，员）上，

所以数列｛an｝的通项公式可以为an越 蓸- 12 蔀 n-1.
员缘援（-员，垣肄）
提示院由an垣员越圆an垣员，得an垣员垣员越圆（an垣员），所以｛an垣员｝

是以圆为公比的等比数列，
又｛an｝是递增数列，所以｛an垣员｝也是递增数列，所

以葬员垣员跃园，解得葬员跃-员，所以葬员的取值范围是（-员，垣肄）援
员远援 23 +3n- 23·蓸- 12 蔀 n

提示院因为圆an越-an-员垣怨（n逸圆），所以（an-猿）越- 12（an-员-
猿）（n逸圆），又葬员-猿越员，所以｛an-猿｝是以员为首项，- 12 为
公比的等比数列，

所以an-3= 蓸- 12 蔀 n-1
，所以an= 蓸- 12 蔀 n-1+3，所以Sn越

1- 蓸- 12 蔀 n

1- 蓸- 12 蔀 +3n= 23 +3n- 23·蓸- 12 蔀 n.
四尧解答题员苑援（1）解院因为数列｛葬灶｝满足葬灶垣员越猿葬灶（灶沂N垣），所以

｛葬灶｝是以猿为公比的等比数列，
又因为葬员越员，所以葬灶越猿灶-员（灶沂N垣）.
（圆）证明院易知 1

an
= 蓸 13 蔀 灶-员

，

所以 1
a1

垣 1
a2

垣…垣 1
an

越 蓸 13 蔀 园垣 蓸 13 蔀 员垣…垣 蓸 13 蔀 灶-员越
1- 蓸 13 蔀 灶

1- 13
越 32 - 12·3n-1，

又因为n沂N垣，所以
1
a1
垣 1

a2
垣…垣 1

an
越 32 - 12·3n-1 约 32 援

员愿援解院（员）由题意可知 择屹员，因为 S10
S5

越 3132，所以
a1（1-q10）

1-q
a1（1-q5）1-q

越员+择 缘越3132，解得择越- 12 援

（圆）由（员）可得an越- 蓸 - 12 蔀 n-1
，则a圆

n越 14n-1，所以
a圆

n

a圆
n-1

越
14 ，所以数列｛a圆

n｝是首项为员，公比为 14 的等比数列，

所以葬圆员垣葬圆2垣…垣a圆
n越

1- 14n

1- 14
越 43 - 13·4n-1 援

员怨援（员）证明：设等差数列｛an｝的公差为凿，由葬圆-遭圆越
葬猿-遭猿，得葬员垣凿-圆遭 员越葬员垣圆凿-源遭员，所以凿越圆遭员.

由葬圆-遭圆越遭源-葬源，得葬员垣凿-圆遭员越愿遭员-（葬员垣猿凿），即葬员垣凿-圆遭 员越源凿-（葬员垣猿凿），所以葬员越遭员援
（圆）解院由（员）知，凿越圆遭员越圆葬员，因为遭噪越葬皂垣葬员，所以b1·2k-1=a1+（m-1）d+a1，
所以b1·2k-1=b1+（m-1）·2b1+b 1，所以圆噪-员越圆皂，又员臆

皂臆缘园园，故圆臆圆噪-员臆员园园园，则圆臆噪臆员园，故集合｛噪 遭噪越
葬皂垣葬员，员臆皂臆缘园园｝中元素个数为怨个援20援解院若选淤，

杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），则当 灶逸圆时，杂灶-员越皂葬灶，
两式相减，得 杂灶-杂灶-员越葬灶越皂葬灶垣员-皂葬灶，即 an+1

m+1 = an
m

（n逸2），
结合 葬员越员，可知 葬灶屹园，所以 an+1

an
= m+1

m （n逸2）.
由 杂灶越皂葬灶垣员（皂屹园），得 葬员越皂葬圆，即 a2

a1
= 员

m 屹 m+1
m ，

故数列｛葬灶｝不是等比数列援
若选于，
Sn=kan- 员2 ，由 葬员越员，得 1=k- 员2 ，即 k= 32 ，于是 Sn=

32 an- 员2 ，
当 灶逸圆时，Sn-1= 32 an-1- 员2 ，
两式相减得 Sn-Sn-1=an= 32 an- 32 an-1，

即 葬灶越猿葬灶-员，又 葬员越员屹园，所以数列｛葬灶｝是首项为 员，
公比为 猿的等比数列，所以 an=3n-1援

若选盂，
圆葬灶-葬员越杂员杂灶，由 葬员越员，得 杂灶越圆葬灶-员，
当 灶逸圆 时，杂灶-员越圆葬灶-员-员，两式相减得 杂灶-杂灶-员越葬灶越

圆葬灶-圆葬灶-员，即 葬灶越圆葬灶-员，又 葬员越员屹园，
所以数列｛葬灶｝是首项为 员，公比为 圆的等比数列，

所以 an=2n-1援
圆1援解院（员）设数列｛葬灶｝的公比为 择，由题意可得 a3=

a1q2>0，因为 葬1，葬5的等比中项为 16，所以 葬猿越员远，
因为 葬猿-葬圆越愿，所以 葬圆越愿，所以 择越圆，所以 an=a3·

qn-3=2n+1援
（圆）因为 bn=log22n=n，

所以 Sn=b1+b2+…+b n= n（n+1）2 援
因为 员

Sn
= 2

n（n+1）=2 蓸 员n - 员
n+1 蔀，

所以 员
S1

+ 员
S2

+ 员
S3

+…+ 员
Sn

越2伊 蓸 11 - 12 + 12 - 13 + 13 -
14 +…+ 1

n - 1
n+1 蔀越2伊 蓸1- 员

n+1 蔀<2，
所以存在满足要求的正整数 噪，且 k 的最小值为圆.
圆圆援解院（员）因为a0=5%，b0=95%，a0+b0=1，所以a1=1920·

a0+（1-a0）
15 =1980，b1=1-a1=6180 .

（圆）由题意，可知缘郧商用初期，该区域市场中采用
匀公司与郧公司技术的智能终端产品的占比分别为a0=
5%= 120，b0=95%=1920，易知经过n次技术更新后an垣bn越员，

则an+1=（1-5%）an+20%bn= 1920 an+ 15 （1-an）= 34 an+
15 ，所以an+1= 34 an+ 15（n沂N），淤
由淤式，可设an+1+姿= 34（an+姿）圳an+1= 34 an- 姿4 ，对

比淤式可知，- 姿4 = 15 圯姿=- 45 援
由（员）可得a1=1980，故a1- 45 =1980 - 45 =- 916 援
从而当姿=- 45 时，嗓 an- 45 瑟是以- 916为首项，34 为

公比的等比数列.
（猿）由（圆）可知an- 45 =- 916·蓸 34 蔀 n-1=- 蓸 34 蔀 n+1

，所以

经过n次技术更新后，该区域市场采用匀公司技术的智
能终端产品占比an= 45 - 蓸 34 蔀 n+1

，

令an跃苑缘豫，得 45 - 蓸 34 蔀 n+1> 34 圳 蓸 34 蔀 n+1< 120圳（n+
1）lg 34 <lg 120圳n> 1+lg3-lg22lg2-lg3 抑 1+0.477-0.3012伊0.301-0.477 = 1.1760.125 =
9.408援故n逸员园，即至少经过员园次技术更新，该区域市场
采用匀公司技术的智能终端产品占比能达到苑缘豫以上援
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一尧单项选择题
员援月
提示院因为等差数列｛葬灶｝中，葬员越圆，S猿越怨，所以 猿葬员垣

猿d越怨，所以 d越员，故选 月援
圆援阅
提示院因为数列｛葬n｝为等差数列，葬员垣葬缘垣葬怨越猿葬缘越员缘，

所以 葬缘越缘，
所以 葬圆垣葬愿越圆葬缘越员园援故选 阅援
猿援阅
提示院根据题意，等差数列｛葬n｝中，若 葬苑越圆葬远-源，则

圆葬远-葬苑越源，即 葬缘越源，
则 S怨越（a1+a9）伊92 越怨葬缘越猿远，故选 阅援
源援阅
提示 院设等差数列｛葬n｝的公差为 d，则 10伊19 +

10伊92 d=10，解得 d越-源，
故 Sn=19n+ n（n-1）2 伊（-4）=21n-2n2=-2 蓸 n- 214 蔀 2+

4418 ，又 n沂晕垣，

所以当 n越缘时，Sn取得最大值 S缘越缘缘援故选 阅援
缘援B
提示院设旗杆每节长度成等差数列｛葬灶｝，其公差为

凿，由题意知，a1=12，
S5=5a1+10d=48，嗓 则 远园垣员园凿越源愿，解得 凿越

-员.圆，所以 葬缘越葬员垣源凿越员圆垣源伊（-员.圆）越苑.圆援所以第 5节长约
为 7.2尺援故选 B援

远援阅
提示院设 S苑越m，则 S圆员越远m，因为数列｛葬n｝为等差数

列，所以 S苑，S员源-S苑，S圆员-S员源，S圆愿-S圆员成等差数列，即 m，
S员源-m，远m-S员源，S圆愿-远m 成等差数列，所以 圆（S员源-m）越m垣
远m-S员源，

所以 S员源越猿m，所以 圆（远m-猿m）越猿m-m垣S圆愿-远m，所以
S圆愿越员园m，所以 S圆愿颐S员源越员园颐猿，故选 阅援

苑援阅
提示院因为等差数列｛葬n｝的前 n 项和为 Sn，S圆约S猿约

园，所以 S猿-S圆越葬猿跃园，故 粤错误；
因为 S猿越猿葬圆约园，所以 葬圆约园，公差 d越葬猿-葬圆越葬圆-葬员跃园，故

月错误；
因为 d跃园，所以等差数列｛葬n｝是递增数列，所以 葬源跃

园，葬缘跃园，葬猿屹葬缘，
所以 葬猿垣葬缘跃2 a3·a5姨 ，所以 圆葬源越葬猿垣葬缘跃2 a3·a5姨 ，所

以 葬源跃 a3·a5姨 ，故 阅正确；
当 葬员越-猿，d越圆时，葬圆越-员，葬猿越员，S圆越-源约S猿越-猿约园，此时

葬圆垣葬猿越园，故 悦错误援故选 阅援
愿援阅
提示院对于 粤，因为等差数列｛葬n｝中，葬怨垣葬员园约园，葬员园跃

园，所以 葬怨约园，所以公差 d越葬员园-葬怨跃园，故 粤正确；
对于 月，因为 葬怨约园，葬员园跃园，d跃园，葬员约园，所以前 怨项均

为负数，所以当 n越怨时，Sn取得最小值，故 月正确；
对于 悦，葬源垣葬缘垣葬员愿越葬员垣猿d垣葬员垣源d垣葬员垣员苑d越猿（葬员垣愿d）越

猿葬怨约园，故 悦正确；
对于 阅，因为 葬怨约园，葬员园跃园，所以 S17= 17（a1+a17）2 =

17a9<0，S18= 18（a1+a18）2 = 18（a9+a10）2 <0，S19= 19（a1+a19）2 =
19a10>0，又 d>0，所以使得 Sn约园 成立的最大自然数 n
是 员愿，所以 阅错误.故选 阅援

二尧多项选择题
怨援粤月阅
提示院由 源-员越苑-源越员园-苑越猿，得数列 员，源，苑，员园是等

差数列，故 粤正确；
由 造早源-造早圆越造早愿-造早源越造早员远-造早愿越造早圆，得数列 造早圆，造早源，

造早愿，造早员远是等差数列，故 月正确；
因为 圆源-圆缘越-员远屹圆猿-圆源越-愿，所以数列 圆缘，圆源，圆猿，圆圆

不是等差数列，故 悦错误；
由 愿-员园越远-愿越源-远越圆-源越-圆，得数列 员园，愿，远，源，圆是

等差数列，故 阅正确援故选 粤月阅援
员园援BC
提示院由题意知，a7=a1+6伊（-3）=a1-18>0，

a8=a1+7伊（-3）=a1-21<0，嗓 所以18约
a1约21援故选 BC援

员员援粤月
提示院由 Sn

Tn
= n+12n ，不妨设 Sn越噪n（n垣员），栽n越圆噪n圆

（噪屹园），
当 n逸圆时，葬n越Sn-Sn-员越噪n（n垣员）-噪n（n-员）越圆噪n，遭n越

栽n-栽n-员越圆噪n圆-圆噪（n-员）圆越噪（源n-圆），所以 a3
b3

越 2伊34伊3-2 越 35 ，
a3
b 2

越 2伊34伊2-2 越员，故 A，B正确；
等差数列｛葬n｝由于 噪 的取值不同单调性不同，噪跃园

时，｛葬n｝是单调递增数列，噪约园时，｛葬n｝是单调递减数
列，因此 悦，阅不正确援

故选 粤月援
员圆援粤悦阅
提示院对于 粤，等差数列｛葬n｝，则 Sn越n葬员垣 n（n-1）2 d，

则 Sn
n 越 n-12 伊d垣葬员，易得 Sn

n - Sn-1
n-1 越 d2 ，数列 嗓 Sn

n 瑟是等差
数列，故 粤正确；

对于 月，若等差数列 葬n 越圆n原员，则前 n项和 Sn越n圆，所

以 Sn
n2 越员，此时数列 嗓 Sn

n2 瑟是等差数列，故 月错误；
对于 悦，因为｛葬n｝为等差数列，所以 S猿，S远-S猿，S怨-S远

也是等差数列，则 S怨-S远垣S猿越圆（S远-S猿），变形可得 S怨越猿·
（S远-S猿），故 悦正确；

对于 阅，若公差 d跃园，且 猿葬缘越缘葬愿，则 猿（葬员垣源d）越缘（葬员垣
苑d），所以 葬员越-232 d，

所以 葬员约园，所以 葬员圆越葬员垣员员d越- 12 d约园，葬员猿越葬员垣员圆d越
12 d跃园，所以当 n越员圆 时，Sn取得最小值，故 阅正确 .故
选 粤悦阅援

三尧填空题
员猿援缘
提示院依题意有 a5+a62 =8，则 a5+a6=16，故 葬员垣葬员园越葬缘垣

葬远越员远，又 葬员越-员，
故 葬员园越员苑，所以等差数列｛葬n｝的公差为 d= a10-a110-1 =

17+19 =2，所以 葬源越葬员垣猿d越-员垣猿伊圆越缘.
员源援 n+102
提示院设等差数列｛葬n｝的公差为 d，

由题意知，d越 25-2440-38 越 12 ，所以 葬n越葬源园垣（n-源园）d越
圆缘+ n-402 越 n+102 .

员缘援原圆园圆圆
提示院设等差数列｛葬n｝公差为 d，

因为 Sn= n（a1+an）2 ，所以 Sn
n = a1+an2 ，所以 Sn

n - Sn-1
n-1 越

a1+an2 - a1+an-12 越 d2 是常数，所以 嗓 Sn
n 瑟是等差数列，公

差为 d2 ，因为 葬员越圆园圆园，所以 S11 =2020，因为 S1212 -S1010 =-2越
d，所以 S20222022 越圆园圆园垣圆园圆员伊（-员）越-员，所以 S圆园圆圆越-圆园圆圆援

员远援源
提示院设等差数列｛葬n｝的公差为 d，

由题意知
a1+3d=-1，
8a1+28d=4，嗓

解得
a1=-10，
d=3，嗓

则 Sn越n葬员垣 n（n-1）d2 越 32 n2-232 n，

而函数 枣（x）越 32 x2- 232 x的零点为 x越园和 x越233 ，所
以当 n越愿时，Sn 取得最小值，最小值为 源援

四尧解答题
员苑援解院（员）由 S源-S员越葬圆垣葬猿垣葬源越猿葬猿越猿，得 葬猿越员，所以

葬n越葬猿垣（n-猿）d越员垣圆（n-猿）越圆n-缘援
（圆）由（员）知，葬猿越员，所以 葬员越员-圆d，

S10越10a1+ 10伊92 d=员园（员-圆d）垣源缘d越圆缘d垣员园，
因为 S员园 约远园，所以 圆缘d垣员园 约远园，

所以-远园约圆缘d垣员园约远园，解得- 145 <d<2，故 d 的取值

范围为 蓸-145 ，2 蔀 援
员愿援解院（员）设等差数列｛葬n｝的公差为 d，由等差数

列前 n 项和公式，得 S12=12a1+ 12伊112 d=12a1+66d，S15=
15a1+ 15伊142 d=15a1+105d，

因为 葬员越-圆远，S员圆越S员缘，所以 员圆伊（-圆远）垣远远d越员缘伊
（-圆远）垣员园缘d，解得 d越圆，

故 葬n越葬员垣（n-员）d越圆n-圆愿援
（圆）由等差数列前 n 项和公式，得 Sn=（a1+an）n2 =

（-26+2n-28）n2 =n2-27n援因为 Sn= 蓸n-272 蔀 2- 272
4 ，

所以当 n越员猿或 n越员源时，Sn取得最小值-员愿圆援
员怨援解院（员）由题意知，每排的座位数构成等差数列

｛葬灶｝，其中首项是 葬员越怨，公差为 凿越圆，
所以第 6排的座位数是 葬远越葬员垣（远-员）凿越怨垣缘伊圆越员怨.
（圆）因为每排的座位数是奇数，为保证同时参会

的人数最多，第一排应坐 缘人，第二排应坐 远人，第三
排应坐 苑 人，…，所以每排就坐的人数构成等差数列
｛遭灶｝，且首项是 遭员越缘，公差是 凿忆越员，

所以该数列的前 员园 项和为 杂员园越员园遭员垣 10伊92 伊凿忆越
员园伊缘垣源缘伊员越怨缘，即该报告厅里最多可安排 怨缘人同时
参加会议援

圆园援解院（员）数列｛葬n｝是递增的等差数列，且 葬员越员，
葬猿葬缘越怨员，设公差为 d，则 d跃园，

且（员垣圆d）（员垣源d）越怨员，即（源d垣员缘）（d原猿）越园，解得 d越
猿，或 d越原员缘源（舍去），

所以 葬n越员垣猿（n原员）越猿n原圆.
（圆）因为 葬m垣葬m垣员垣葬m垣圆垣…垣葬m垣缘越员圆猿，
所以 猿（葬m垣葬m垣缘）越员圆猿，所以 葬m垣葬m垣缘越源员，
所以 圆葬员垣（圆m垣猿）d越源员，所以 圆垣猿（圆m垣猿）越源员，解得

m越缘援
圆员援解院（员）因为等差数列｛葬n｝的公差为 d（d屹园），

又 葬圆垣葬猿垣葬苑越-员缘，所以 葬员越-缘-猿d.
选淤，葬员垣葬远垣葬员园越猿葬员垣员源d越-员缘垣缘d越园，得 d越猿，故

葬员越-员源，所以 葬n越-14+3（n-1）=猿n-员苑.
选于，-圆葬圆越-圆葬员 -圆d 越葬员垣员圆d越葬员猿，得 猿葬员越-员缘 -

怨d越-员源d，得 d越猿，
故 葬员越-员源，所以 葬n越-14+3（n-1）=猿n-员苑.
选盂，a3a5=（a1+2d）（a1+4d）=（a1+6d）2=a27，
（-缘-d）（-缘垣d）越（-缘垣猿d）圆，得 d越猿，或 d=0（舍去），
故 葬员越-员源，所以 葬n越-14+3（n-1）=猿n-员苑.
（圆）由（员）得 葬n越猿n-员苑，则 Sk=（-14+3k-17）k2 =-40，

解得 噪越缘或 k=163（舍去），所以 噪 的值为 缘援
圆圆援（员）证明院当 n越员 时，S员垣圆栽员越员，即 a员垣圆a员越员，解

得 葬员越 13 ；
当 n逸圆 时，由 Sn垣圆栽n越员，得 Tn

Tn-1
+2Tn越员，所以 1

Tn
-

1
Tn-1

越圆，
所以数列 嗓 1

Tn
瑟是以 1

T1
越 1

a1
越猿为首项，圆为公差的

等差数列援
（圆）解院由（员）可知 1

Tn
越猿垣圆（n-员）越圆n垣员，所以 栽n越

12n+1，当 n逸2时，Sn越 Tn
Tn-1

越
12n+112n-1

= 2n-12n+1，

经检验，S1=a1= 13 ，满足 Sn越 2n-12n+1，所以 Sn= 2n-12n+1
（n沂晕垣）.

当 n逸圆，an=Sn-Sn-1越 2n-12n+1 - 2n-32n-1 = 44n2-1，由（员）可
知 葬员越 13 .

综上，葬n越
13 ，n=1，

44n2-1，n逸圆.
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